

一起向未来



学习是一场对自己全面而综合的考验

—周晓荣—

江苏省太湖高级中学校长

2021年已然过去,在这一年中,太湖高中秉持“求美求实”校训,全面落实“五育并举”,深入推进“实美教育”课程体系建设,基地项目加快升级;全面实施质量攀升工程,深入推进“数字化智慧课堂”研究,“领航计划”初见成效;全面加快“智慧校园”建设,深入推进学校管理信息化建设,服务保障水平大幅提升。

2022年新学期即将开始,正如习近平总书记在新年贺词中发出的号召“让我们一起向未来”,让我们每个人都倍感振奋。未来可期,唯有坚定信念,踔厉奋发、笃行不怠,方能不负时代,不负未来,不负自己。

同学们,你们虎虎生威,朝气蓬勃,努力学习正当其时,此时不搏又待何时。要清楚学习是为了什么,这是目标,也是方向;也要知道怎样来学习,这是态度,也是方法。学习就是一场对自己全面而综合的考验。作为青年学生,我们应该清醒地认识到任何的“躺平”都赢不了自己的人生,任何的“佛系”也都实现不了自己的价值。

老师们,教育也离不开你们的辛勤付出,默默奉献。在“双减”政策落地的背景下,我们该如何更有效地落实“立德树人”,实施“五项管理”,为党和国家培养时代发展需要的人才。



首先,始终高站位精落点,因为我们的责任就是在为党育人、为国育才,这是历史赋予教师的使命;其次,坚持高标准严要求,因为我们培养的应该是合格的社会主义接班人和建设者,这是时代赋予我们的责任。

最好的时代,尽最大的努力,成就最好的教育。太湖高中将牢记初心使命,朝着建设高品质示范高中的目标,以更积极的姿态、更务实的措施,持续推动学校高质量发展。

心有热爱 奔赴灿烂

—李青—

无锡市第三高级中学校长



日历添新岁,春色满山河。同学们,大家新年好。告别砥砺奋进的2021,我们迎来了大有可为、意气风发的2022。

身逢盛世,何其有幸!2021年的三高中,用勤勉、忠诚、担当、创新为办人民满意教育作出了应有的贡献,而你们,也在文治园里用拼搏、好学、笃行、无畏演绎着熠熠生辉的青春故事。

时间在历史刻度里精准地游走,我们在时代浪潮中鲜活地奋斗。新的一年,新的学期,冬奥会翩然而来,我们可以预见祖国的伟大,也同样可以在三高中校园里,遇见更好的自己。

时光不会重来,人生永远向前。希望你们在新的一年里、新的学期里,继续努力奔跑,不断奋发进取,让知识成为你们进步的勋章,让实力成为你们腾飞的臂膀。你对优秀的崭新渴望,就是你和三高中同心相连的精神共鸣。

最后,和2022一起,和三高中一起,和这个火热时代一起,奏响新年高昂豪迈的乐曲,书写新年坚定自信的篇章,让我们一起拥抱热爱,奔赴未来。

追梦者、奋斗者、担当者、志愿者

—康立为—

无锡市第一女子中学校长

新的一年,希望学子们眼里有光,心中有爱,脚下有路,埋头苦干,奋勇向前。希望大家继续做一个追梦者。年轻就是无限的可能,年轻人就是要不断挑战自己的极限,希望大家在新的学期给自己树立一个切实可行的目标,朝着目标坚定前行,每天取得一点小进步。

继续做一个奋斗者。奋斗是人生最美的底色,每个人都以奋斗书写着自己的人生,“幸福是奋斗出来的”,我们青年学

生更是要抓住学习的黄金时期,脚踏实地,从每节课、每个知识点、每道题目、每场考试做起,刻苦钻研,勤奋学习。

继续做一个担当者。我们何其有幸,生逢盛世,但是我们也肩负重任,共同富裕正在持续推进,“卡脖子”的科技难题仍待攻克,航天梦、强国梦等待更多的年轻人,希望大家担负起这份责任,为祖国的富强尽自己的一份力量。

继续做一个志愿者。希望学子们做心中有大爱的人,



在校园里在家庭中在社会上,多一点贡献,多一点温暖,向身边有困难的人伸出援助之手,赠人玫瑰,手有余香。

2022年对女中是一个特殊的年份,我们将迎来110周年校庆,女中厚重的历史要由我们传承,女中美好的未来要由我们创造。让我们携手共进,一起向未来。

自信人生二百年,会当水击三千里

—古菊平—

无锡市立人高级中学校长

岁月不居,时光如流。一路荆棘,一路高歌,我们迎来了崭新的2022年。翻看立人高中2021年的日历,成功晋级江苏省四星级普通高中并顺利揭牌无疑成为学校历史上“牛气冲天”的时刻,也“如虎添翼”地让2022年充满更多的期待与可能。全体立人学子,你们不仅是学校发展的见证者,更是参与者,你们是将“期待”化为“现实”,将“可能”变成“已然”的主体。2022年,作为师长,有几点希望与全体同学共勉。

志存高远,胸怀家国。远大的理想烛照人生前行之路,

崇高的信念铸就坚定的意志。希望立人学子立鸿鹄之志,存家国之情,以奋斗之青春,担“强国有我”之重任,将金色的年华与理想,融入中华民族复兴的伟大事业之中,践行“立己立人,为国为民”的学校精神。

向阳而立,悦纳人生。人生有晴空万里,也会有阴雨连绵,而只有追光前行,心怀暖阳,才能不惧风雨,自适从容。希望立人学子拥有“自信人生二百年,会当水击三千里”的勇气,怀抱“天生我材必有用”的信念,悦纳鲜花掌声,悦纳风雨坎坷,阳光积极,乐观向上,迎接属于自己的“山



花烂漫”。

脚踏实地,奋勇前行。奋斗是青春最亮丽的底色,希望高一的同学们继续保持初生牛犊不怕虎的锐气,埋头苦干,孜孜不倦,在攀登知识高峰中追求卓越;高二的同学要明确目标,不怕吃苦,耐得住“昨夜西风凋碧树,独上高楼”的清冷与寂寞;高三同学要坚定信念,笃志向学,积蓄蓬勃之力,准备一飞冲天。

新年新学期,愿全体立人学子初心不减,乘风破浪,虎虎生威,昂扬奋进!

图片新闻



近日,无锡市天一第二实验小学王全智英雄中队的红领巾寻访代表在中队辅导员王莲芳的带领下,走进无锡市穆桂英食品制造有限公司,给依旧坚守在工作岗位的“全国劳模”王全智拜年。“马红星技能大师工作室”里,队员代表首先为王全智送上绣有中队Logo的红色厨师帽、红色围裙和红色围巾。

(王莲芳)



元宵节前夕,天一实验小学的无锡报业小记者兵分两路参与了堰桥街道牌楼社区和陈家桥社区举办的“巧手做花灯,温暖迎新春”创意手工活动。亲手制作一盏元宵灯笼,不仅仅锻炼了同学们的动手能力,同时给节日增添了浓厚的色彩,感受传统节日氛围,体悟中国传统文化的博大精深。

(章锂娜)